



大会

安全理事会

第五十六届会议

第五十七年

议程项目 42 和 166

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2002 年 6 月 14 日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请注意最近巴勒斯坦恐怖主义运动继续侵犯以色列平民的事件。

6 月 11 日，晚上 7 时 40 分左右（当地时间），一名巴勒斯坦自杀炸弹手走进以色列沿海城市 Herzliya 一家很受欢迎的餐馆，向店主要了一瓶水就将自己炸死，炸弹中包有钉子和钢珠以使受害者承受最大的痛苦。一名 15 岁女孩 Hadar Hershkowitz 被炸死，另有 11 人受伤，其中一人情况危急。

在 Herzliya 的爆炸事件发生之前，当天以色列平民已饱受巴勒斯坦蓄意暴力侵犯。那天下午，巴勒斯坦恐怖分子攻击一辆校车，造成三名以色列高中生受伤。爆炸当时学生们在樱桃园玩了一天正准备上车。一名学生受重伤，被送至耶路撒冷的医院。同日，在耶路撒冷，一名巴勒斯坦人用刀从背后捅了一名以色列警察。这名警察被送到附近的医院，情况稳定。

上星期六，6 月 8 日，在天亮前，巴勒斯坦恐怖分子渗入 Karmeit Tzur 社区，有三名以色列人遇害。这些恐怖分子在社区内散开，见到人就开火。恐怖组织伊斯兰抵抗运动声称攻击是其所为。

同时，以色列部队在拉马拉的建筑物内发现一炸药实验室是属于 17 号部队，即阿拉法特主席的私人警卫部队。在该建筑物中发现了十多件分属不同制作阶段的强力炸药以及一袋袋 TATP 炸药、文件和以色列军服。在这方面，我要提到巴勒斯坦常驻观察员 2002 年 6 月 10 日的来信（A/ES-10/178-S/2002/650），其中他谴责以色列部队发现这些炸药从而防止若干可能的恐怖分子攻击的这一行动。

尽管巴勒斯坦常驻观察员表示抗议，发现炸药证实了确有必要采取上述行动来保护以色列平民不受恐怖分子攻击的威胁。

这一发现再加上阿拉法特主席最近要求恐怖组织伊斯兰抵抗运动和伊斯兰圣战加入他的内阁一事，进一步突显巴勒斯坦领导层一方面佯装谴责恐怖主义以赢得西方人的好感，其实正在继续怂恿攻击以色列。如果巴勒斯坦人信守他们签署的承诺并遵从国际社会的意愿以及利用其安全部队来防止而非进行恐怖行动，则以色列的军事行动就完全没有必要了。因此，以色列认为巴勒斯坦领导阶层应对这些恐怖行为负责，并强调它应立即采取行动来制止这些恐怖行为的迫切性。

巴勒斯坦常驻观察员在其上述信中还指责以色列“歪曲”安全理事会第 242（1967）号决议的意思，并举阿里尔·沙龙总理最近一篇文章为证，因为文章坚称以色列不能撤至“脆弱的”边界或放弃在安全及公认的疆界内生存的权利。以色列仍致力于按各方商定的那样以第 242（1967）和 338（1973）号决议为基础实现真正和平。但有关各方必须准确表述这些决议及其通过的背景。

第 242（1967）号决议规定的建立和平原则是在 1967 年六日战争后通过的，战争期间，以色列的基本生存面临一个敌意的阿拉伯盟军的威胁，这支盟军在脆弱的 1949 年停战线集结大批军队，公开表示要摧毁以色列。沙龙总理的言论绝非歪曲，而是完全符合第 242（1967）号决议的精神和文字，因为该决议除其他外要求该地区各国有权“在安全及公认之疆界内和平生存”，并要求“终止一切交战地位之主张或状态”。

真正的歪曲言论是常常重复的下述主张，即第 242（1967）号决议要求全面和完全撤出 1967 年被以色列控制的领土。事实上，该决议起草者有意不提出这样一个要求。他们有意地拒绝采纳表示要求全面撤出的案文，例如，在陈述以色列在和平解决中应撤出的领土时加上定冠词。他们这么做是确认这样一个事实，即安全及公认之疆界的建立应以双方的谈判为基础，而不能以暂时、且显然脆弱的停战线为基础。

还应指出的是，第 242（1967）号决议是以“该地区每一国家”为对象起草的，并未直接提及以 - 巴冲突。以色列 - 巴勒斯坦谈判适用第 242（1967）和第 338（1973）号决议的原则，这是双方其后商定的结果。事实上，西岸和加沙地带的领土从未有过国际公认的安全边界。巴勒斯坦在永久地位谈判中同意就边界问题进行谈判，这表明巴勒斯坦人他们自己已按第 242（1967）号决议在西岸和加沙地带问题上接受了领土妥协原则。用该决议主要起草者卡拉登勋爵 1974 年 6 月 12 日接受《贝鲁特每日星报》采访时的话说，“要求以色列返回其在 1967 年 6 月 4 日所处的位置是不对的，因为这些位置不理想，是人为造成的。说到底，这些位置只不过是 1948 年战火停歇那天各方士兵恰好所处的位置。它们只是停战线。这就是为什么我们不能要求以色列返回至这些位置。”

巴勒斯坦领导人没有其他选择，必须遵守其签署的承诺、国际法及安全理事会决议的规定，所有这些都要求巴勒斯坦履行义务，放弃利用恐怖活动。在巴勒斯坦领导人采取步骤将谴责恐怖主义的言论付诸行动前，以色列如任何国家一样不得不保护其平民免受无情的巴勒斯坦恐怖活动的威胁，和解之路也将因此而受阻。

在此信以前，我已多次写信，详述 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖活动。

请将此信作为大会第五十六届会议议程项目 42 和 166 及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

耶胡达·朗克里（**签名**）